
令和２月 11 月
㈱公論出版

『自動車検査員教習試験　問題と解説　近畿編　令和２年版』
お詫びと訂正のお知らせ

　弊社出版物「自動車検査員教習試験　問題と解説　近畿編　令和２年版」をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に誤りがございました。 訂正箇所は下記のとおりになります。お詫びするとともに、訂正をお願い致します。

頁数等 内　容

第２章　保安基準　５�．自動車の騒音・排ガス関係
6 排出ガス等の発散防止性能（CO・HC規制　その２）

137ページ
２�．

誤

自動車の種別 一酸化炭素※１（CO） 炭化水素※２（HC）
ａ 　４サイクルの原動機を備える軽自動車 （①）％ 100万分の（②）
ｂ 　２サイクルの原動機を備える自動車
　（二輪自動車及び側車付二輪自動車を除く）

4.5％ 100万分の7800

ｃ 　二輪自動車及び側車付二輪自動車 0.5％ 100万分の（③）
ｄ 　定格出力が19kW以上560kW未満である原動
機を備えた大型特殊自動車

１％ 100万分の500

ｅ　ａからｄまでに掲げる自動車以外の自動車 （④）％ 100万分の（⑤）

正

自動車の種別 一酸化炭素※１（CO） 炭化水素※２（HC）
ａ 　４サイクルの原動機を備える軽自動車 （①）％ 100万分の（②）
ｂ 　２サイクルの原動機を備える自動車
　（二輪自動車及び側車付二輪自動車を除く）

4.5％ 100万分の7800

ｃ 　二輪自動車及び側車付二輪自動車 3.0％ 100万分の（③）
ｄ 　定格出力が19kW以上560kW未満である原動
機を備えた大型特殊自動車

１％ 100万分の500

ｅ　ａからｄまでに掲げる自動車以外の自動車 （④）％ 100万分の（⑤）

138 ページ
５�．

誤

自動車の種別 一酸化炭素＊１ 炭化水素＊２

ア　２サイクルの原動機を備える自動車

　（二輪自動車及び側車付二輪自動車を除く）
4.5％ 100万分の7800

イ　二輪自動車及び側車付二輪自動車 0.5％ 100万分の（①）

ウ　４サイクルの原動機を備える軽自動車 （②）％ 100万分の（③）

エ　定格出力が19kW以上560kW未満である原動機を備

えた大型特殊自動車
１％ 100万分の500

オ　アからエまでに掲げる自動車以外の自動車 （④）％ 100万分の（⑤）

正

自動車の種別 一酸化炭素＊１ 炭化水素＊２

ア　２サイクルの原動機を備える自動車

　（二輪自動車及び側車付二輪自動車を除く）
4.5％ 100万分の7800

イ　二輪自動車及び側車付二輪自動車 3.0％ 100万分の（①）

ウ　４サイクルの原動機を備える軽自動車 （②）％ 100万分の（③）

エ　定格出力が19kW以上560kW未満である原動機を備

えた大型特殊自動車
１％ 100万分の500

オ　アからエまでに掲げる自動車以外の自動車 （④）％ 100万分の（⑤）

138 ページ
◎正解 誤

◎正解 １…①軽自動車/②0.5/③1000/④１/⑤300：２…①２/②500/③1000/④１/⑤300：
３…①２/②0.5/③300：４…①0.5/②500/③4.5/④１/⑤300：
５…①1,000/②２/③500/④１/⑤300

正
◎正解 １…①軽自動車/②3.0/③1000/④１/⑤300：２…①２/②500/③1000/④１/⑤300：

３…①２/②3.0/③300：４…①3.0/②500/③4.5/④１/⑤300：
５…①1,000/②２/③500/④１/⑤300



第４章　年度別試験問題

平成 30年度
第１回
【６】Ⅲ
244 ページ

誤
イ：１ ロ：1.5 ハ：２ ニ：0.5 ホ：4.5 ヘ：５ ト：100 チ：200 リ：300
ヌ：500 ル：1000 ワ：3000 カ：大型自動車 ヨ：自動車 タ：軽自動車 レ：小型自動車

正
イ：１ ロ：1.5 ハ：２ ニ：3.0 ホ：4.5 ヘ：５ ト：100 チ：200 リ：300
ヌ：500 ル：1000 ワ：3000 カ：大型自動車 ヨ：自動車 タ：軽自動車 レ：小型自動車

平成 30年度
第２回
模範解答
【６】Ⅰ
259 ページ

誤

【６】
Ⅰ
①－60：②－識別記号：③－500：④－0.5：

⑤－300：審査規程７－55－１－１①

正

【６】
Ⅰ
①－60：②－識別記号：③－500：④－3.0：

⑤－300：審査規程７－55－１－１①

平成 29年度
第１回
模範解答
【６】Ⅱ
270 ページ

誤
Ⅱ
①－２：②－0.5：③－300：審査規程７－55－１－１①

正
Ⅱ
①－２：②－3.0：③－300：審査規程７－55－１－１①

平成 29年度
第２回
【６】Ⅳ
278 ページ

誤

自動車の種別 一酸化炭素※１（CO） 炭化水素※２（HC）
ａ 　４サイクルの原動機を備える軽自動車 （①）％ 100万分の（②）
ｂ 　２サイクルの原動機を備える自動車
　（二輪自動車及び側車付二輪自動車を除く）

4.5％ 100万分の7800

ｃ 　二輪自動車及び側車付二輪自動車 0.5％ 100万分の（③）
ｄ 　定格出力が19kW以上560kW未満である原動
機を備えた大型特殊自動車

１％ 100万分の500

ｅ　ａからｄまでに掲げる自動車以外の自動車 （④）％ 100万分の（⑤）

正

自動車の種別 一酸化炭素※１（CO） 炭化水素※２（HC）
ａ 　４サイクルの原動機を備える軽自動車 （①）％ 100万分の（②）
ｂ 　２サイクルの原動機を備える自動車
　（二輪自動車及び側車付二輪自動車を除く）

4.5％ 100万分の7800

ｃ 　二輪自動車及び側車付二輪自動車 3.0％ 100万分の（③）
ｄ 　定格出力が19kW以上560kW未満である原動
機を備えた大型特殊自動車

１％ 100万分の500

ｅ　ａからｄまでに掲げる自動車以外の自動車 （④）％ 100万分の（⑤）


